th& 199 gABCD = AP 0|1
/ABC = 65°, AD = DF = 10cm ¥ o,
(AEB 9] 37|19

®s5r @5t @ 6o

@ 62.5° B 65°

B

AD = DF ©]|2& /DAF = /DFA

AD //BC ©]|2& /DFA = /BAE(317}),
(DAF = /AEB(%1Z})

. /AEB = (180° — 65°) + 2 = 57.5°
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4. oS 1A LAED = /ABC, AD =
6cm, AE = 10cm, EC = 2cm & o, x 9
ZAo|E Fotofet,

AABC D AAED 9] §8H|7F2:10]E2 2:1=AB: 10
AB = 20(cm)
s x=20-6= 14(cm)




@ 3cm @ 4cm ®)5cm @ 6cm ® 7cm

€8 ‘
AABD 9} AACEA /A & 35,
(ADB = /AEC = 90°
. AABD @ AACE (AA 52)
AB:AC=AD:AEo|BE&

8:6=4:AE
8AE = 24
.. AE =3 (cm)

. BE=AB-AE=8-3=5(cm)




6.

@1 )2 ® 3 @ 4 ® 5

B

0ABCD 7} a3 AtHgo]22 AD // BC, CD =BA =3
FC: FD=CE: DA o] &

2: (243)=x:5

5x =10

Lx=2
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® AD:AB = AE: AC 21 BC //DE o]t}
15:12=10:8 ©]2& BC //DE °|t}.




8. o Id"AA y & x o Higt A
H?

- 4
AB:ACzBD:DC:x:9:5:y.‘.xy=45.'.y=75




9. M 39T AAGL @A)
53507 15mem? U o, A ©] 3]t o}

! l

AZ1 1A A < B ofl tisto] B €
o

77

s <>
A B
2cm ~~3cm-”
4 4 8
® i%gcmg @ fzﬂcmg ©) ﬁﬂcm3
@ ?ﬂcmg ® Encm?’

T 3HA 0] GeH|E 2: 3 o]B & Hulo] H]: g 270|t}
AE SAAZ A =H o] Bul&E xrem? 2 5FH
x:15m=8:27

40

X = Eﬂ( cm?)




10. o= 2382 79 Il e F A A, BA]S] ARE Lot

floto] 3 Aol ojuff = XA A, BAFo|o] Ag|=?
A
D,lSm\\ = I
7m:I_//E Tt~ 75m---"7 B
C

®2m  @2m @pm @ e2m O 4im

AABE @ ACDEC| 22 AB:CD=BE:DE, x:7=75:15
2ox = 35(m)
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12. ohg-e A2k ABCD ©] 7 ¥o] ¥ S E, F, ¢, H e ¢
OEFGH =[] 9 Z9et= fgoldh. [ | gt S0iz

o o
Ao A2?

e

AAEF = ABGF = ACGH = ADEH (SAS &%)
EF =FG=GH=EH
et oEFGH = Jeloh

O FEATEE @ 442 (©LEE]

@ 31 ® BAAAY

Yl Wo] gol7t B 2L A7k

=
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ufg o],




13. Atz ABCD |4 AB = 4x+ 3y, BC =13, CD = 6, DA = 3x -2y
o o}, DABCD 7} H3APAR o] H == st x, y O] = F5tei et

i

v V. v Vv
0
L
=
I

0
i
-
Il
|
N

AB =CD, BC =DA o2&
3x-2y=13 --- ©

A x2+ O x3 S AAtstH

17x=51, x=3

x =32 HYstH

4x34+3y=6, 3y=-6, y=-2




14. ©& "™ olA DABCD,0EOCD & B PAH Folot

11cm,CD = 7em € W}, EF + FD 9] Zo]& Fotofe}.

A
Q

~&B

AAOF = ADEF(ASA%%) olB2=2
AF—DF = %mﬁ:ﬁ: %m

_— = 7 11




15. o= 199 HIAHY ABCD oA 4 P.Q,

@ A0MQ = A0OQN © AAPM = ADNR
® aABQ = ADQC @ PB=0Q
@ MO = ON

26,0 26,6 00e ®e66 ©Oee

B

AAPM = AMOQ ©]E &
@BP =AP =0Q
PM = MO, ON = NR °]1!
H 071 PR 9 FHoln=
® MO = ON o]t}




16. The 193 2L WAAEG ABCD o tne] & 1 PE ATt
AABP = 2lcm?, ABCP = 26cm?, ACDP = 28cm? ¥ ©j, AAPD
o Yol Fatolet.

A D

| 2
> ®™EH: 23cm?

AABP+ACDP = ABCP+AAPD 9|22 21428 = 26+AAPD
.. AAPD = 23 (cm2)




17. o2 1"o|A oABCD & HPArH o1l F
2AB = AD o|t}. FD = DC = CE ¢ o,
OABGH & oj® AFZg<Q171? &, 2/FPE 9

EHE, K b

O ZAHAE, 90° @ AAHEY, 180°
® AAHd, 180° @ "R, 90°
@D}%E, 180°

B \

YA FD:FC=HD:BD=1:2

(- HD // BC)

199 BC = AD = 2AB .. HD = AB = AH

AB = AH = BG = GH°|E & ulE2Ro|t},

DABGH & a2 o) 44 whet F tfztdo] A= =2 o]F
B4 35l22 /FPE & ZZto|t}.

ut2tA /FPE = 180° o]t}




18. & 1%° nABCD & AD // BCl SHAITH]Eo|th, AB = 7em,
AD = 5cm, ZA =120° ¥ @], 0ABCD 9] E2]|9] Zo|& Fatoizt,

A _-ocmi D
7em / 120°
//
|
B C
> E: cm

> HE . 31cm

(A + /B =180°°]2& /B = 60°°]|t}.
DE Aub1 AB ¢ BAG 2 4lo] B s H< Eet 51,

A -ocml D
Tent / T20°
’I
]
B . C

AD // BE, AB// DE°|2 & gABED £ AL o]t}

AD = BE = 5¢cm, AB = DE = 7cm°]|1 E¢|ZtolB 2
/ABE = /DEC = 60°°]t}.

ADEC = DE = DC = 7cm 9|4 o] 5#4Zt o
WZ}o] oo o] L2

Al WzZrel 37171 B 22 g ol "o
DC = CE = ED = Tcm
~BC=BE+EC=5+7=12(cm)

wrebA] cABCD 9] 8] 9] Zol&=

54747+ 12 =31(cm)
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19. AARZFE ABCD 4 A M, N2 AB, BC ¢ $3°]th. DABCD =
50cm? & o, oMBND 9] Y o] & 5132

A D

M

B N C
@ 12.5c¢m? @ 20cm? ®)25cm?
@ 27.5cm? ® 30cm?

A M, N o] 5% AB, BC & do|nz

oMBND = %DABCD = 25cm?




20. o} IHF} 2 PPAFAS ABCD 9 A ACE ASEE=
H-e 7+7F p, Qetal sHAF. oABCD ¢ YWol= gPBQD &) Yoo &
wjel] akolat

A
P
Q
B C
> = il
> e 3u)

ADPQ = 1AACD = 1 X l|:|ABCD = 1|:|ABCD
3 3 2 6
1 1 1 1
ABPQ = -—AABC = - x —0ABCD = -0ABCD
3 3 2 6
oPBQD = ADPQ + ABPQ = %DABCD 4 %DABCD

= %DABCD
watA gABCD 9] Yol oPBQD 9] ol 3ujjo|ch,




21. t2 29 AtthElE ABCD oA AD : D
BC =3:4, AAOD = 54cm? & 1, ABOC
o] Glo|& totofet, O

> M. 96cm?

B ~

AAOD ¢ ABOC = 20l H3H]=3:4
olff, OD: OB =3:4°0|2=&

AAOD : AAOB =3 : 4, AAOB = 72 cm?
I8]77 0A:0C=3:40]2&

AOAB : ABOC=3:4

w2tA ABOC = 96 cm?




22. o= IdI E2 F @S HAENA s T &4 g2 A2?

E
A
B D F H
C G
O AACD o AEGH @ ABCD o AFGH
® /ABC = /EFG @ AB:EF=CD:GH

@AABD = AEFH

5 e QAN feott We AR §eeln fheshe
BAe)) vt Yt
©® §&9l =39 Yol Hevlel met r=c,




23. 2 1389 AABCOA AB = 2AC ©]1l BD = 3DA o]t}

9cm Y wf , CD o] do]E F51H?

A
D
B<— —C
~-9cm---
@ 4cem @gcm ® 5em
@ Ecm ® 7Tcm

2

BC

B

AD =q 2t 51, BD = 3¢, AC = 2¢°0|E&
AD:AC=AC:AB=1:2, /A= 2ZE
. AMACD O AABCO]| E&H|E=1:2

et CD:9=1:2,CD = g(cm)olt’r.




24. Y= 1H2 /A =90°%1 AABC O] HAH AoflA Bl e 4419

T D HE T, o= T FA @2 A2?

A
B I a—
® AB° =BDxBC @)Ac’ = ADxBC

® AD = BDxDC @ ABxAC = BC x AD

® AABD @ ACAD

@ AC” = CD xBC

Q




x+y 9 g2?

10: x=8:6

8x =60,x = 7.5
75:4=6:y

7.5y =24,y =3.2
Lx+y=75+32=10.7




26. T} 1¥° oABCD 9|4 AD//EF//BC, AE : EB = 2 : 3 °]11,
AD = 6cm , BC = 15cm € W, PQ 2] Zo]&?

12 18 24
@ gcm @ —om ©) & om
@ 7 om ® 6cm

AABC o4 AABCOAAEQ ©|E2 EQ:15=2:5, EQ =
6(cm)
AABD 9|4 AABDOAEBP ©|E2 EP : 6 =3:5, EP =
2 (em)
. 1 12
PQ:EQ—EP:6—€8:€(cm)




27. the 1Yol aAPBC 9] Wo|S F5}toigt,

A
/ D
12cm P \
\ 8cm

pg— 2BXCD 96 _ ¢
AB+CD 20
(APBC2] H0]) = 20 x 4.8 + 2 = 48 (cm?)




A M, N°|] ZZ} AB,

N 11— N

MN = §BC .. BC=2M
AP, Q7t Azt DB, DCY &
— 1 1




29. & 1™oA BD //EF, EF =9cmeo]1 A P 7} AABC 2] A Z=A]
d o, BP o] ZolE st}

A

| 2
> HE: 12cm

S8 )
CE:CB =EF : BD

1:2=9:BD,BD = 18(cm)

AP :PE=PD:EF

2:3=PD:9,PD = 6(cm)

BP =BD-PD =18 -6 = 12(cm)




30. 2 1Ho|4 AABC o ADEF D
o]11 AABC 2] ¥o]7} 16 cm?
< o, ADEF 9] Ho|E 5}¢] 4
2},

~4cm” T~~7cm--"~
C}h " 2
H = et

>
[> ®™EH: 49cm?

B ~

F2HE=BC:EF=4:7
Wolo] vl 42 : 72 = 16 : 49
AABC : ADEF = 16 : 49

. ADEF = 49 (cm?)




31.

T 132 aABC RS 7 H 0 &

A, 7§ gget S 12 A

ot AZ3E P,Q.R 9 Hol7t &7

16cm?, 9cm?, 4cm? & W, AABC oA A+

249 P.Q.R & W LA H29] ol §

2 A2

® 50cm? )52 cm? ® 54cm?

A2t P,Q,R ¢ AABC & 2H|E4:3:2:9
Holol Hl=16:9:4:81
- BHE Bol= 81— (16 4 9 + 4) = 52(cm?)




32.

oh& 27 2ol HAWA A-BCD o 2 mAele] Folg > &
3

Zo] 22 HAMHA E - BFG & W31t AAMFEA A - BCD 9]
Z2ylo]7l 90cm? 4 o, JAAA E - BFG o] BHole duplrp?

D) 40cm? @ 50cm? ® 60cm?

@ 70cm? ® 80cm?

~&B

HAAA A - BCD ¢ FAMHA E - BFG ©] 38713 : 2
o|E=Z Yolo Hl=9: 4 o]t

- (BAYAA E - BFG ©] ¥ o])= 90 x g — 40(cm?)




33.

A, B % 24 Atele] AE F517] 9
400m Bol C,D F oA A, BAHS E
I EEE I 400m 7F ZEO)A 80 cm
2 Yetfio]d o, A A, B Ato]e] AgE
stejet,

it
=

>
> HE . 110m

22cm

AB

40000 : 80 = AB : 22
AB =11000cm = 110 m




